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Дні занять Згідно розкладу 

Консультації Консультації (індивідуальні або групові) проводяться 

відповідно до графіку на кафедрі або дистанційно через 

ПНС.  

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів здатності відображення в обліку 

особливих операцій у торгівлі, сільському господарстві, автотранспорті та будівництві.  

Передумови для навчання 

Студент повинен володіти достатніми знаннями з навчальних дисциплін: «Бухгалтерський 

облік», «Економіка підприємства», «Фінансовий облік», «Облік і звітність в оподаткуванні». 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Особливості обліку в торговельних підприємствах 

Тема 1. Основні поняття торговельної діяльності 

Тема 2. Облік на підприємствах оптової торгівлі 

Тема 3. Облік на підприємствах роздрібної торгівлі 

Тема 4. Облік інших товарних операцій 

Змістовий модуль 2. Особливості обліку на сільськогосподарських, 

автотранспортних та будівельних підприємствах 

Тема 5. Особливості обліку на сільськогосподарських підприємствах 

Тема 6. Облік витрат та калькулювання собівартості продукції рослинництва та 

тваринництва 

Тема 7. Облік інших операцій на сільськогосподарських підприємствах 

Тема 8. Облік рухомого складу транспортних засобів 

Тема 9. Облік запасів в автотранспортних підприємствах 

Тема 10. Облік реалізації послуг в автотранспортних підприємствах 

Тема 11. Основи побудови обліку у будівельних підприємствах 

Тема 12. Облік у підрядника. Облік у забудовника 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни – програма «1С: 

Підприємство» або «1С: Управління торговим підприємством» 8.2 та більш пізня версія для 

виконання лабораторних робіт 

 Розміщено лекції, посилання на законодавчо-
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Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

нормативний матеріал, глосарій, завдання до 

практичних та лабораторних занять, методичні 

рекомендації до їх виконання, тести для перевірки 

знань, колоквіуми тощо 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=437 

Рекомендовані джерела 

Основна 

1. Облік у галузях виробництва і послуг : навч. посібн. / Ю. Д. Маляревський, 

М. С. Горяєва, Н. С. Пасенко та ін. – Х. : ВД "ІНЖЕК", 2008. – 616 с. 

2. Облік у галузях виробництва та послуг : навч. посібн. / Ю. Д. Маляревський, М. С. Горяєва, 

Н. С. Пасенко. – Х. : ХНЕУ, 2012. – 400 с. 

Додаткова 

3. Загородній А.Г. Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності : навч. 

посіб. / А.Г. Загородній, І.Й. Яремко, Л.М. Пилипенко, А.С. Мороз. — Львів: Видавництво 

Львівської політехніки, 2014. — 216 с. 

4. Гура Н.О. Облік видів економічної діяльності : Підручник / Н.О. Гура. — К.: Центр 

навчальної літератури, 2010. — 320 с. 

5. Пилипенко Л.М. Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності: Конспект 

лекцій / Л.М. Пилипенко [Електронний ресурс] — Код доступу: http//www.vns.lp.edu.ua. 

6. Фінансовий та управлінський облік на сільськогосподарських підприємствах : 

підручник / М. Ф. Огійчук, В. Я. Плаксієнко, М. І. Беленкова та ін. ; / за ред. проф. 

М. Ф. Огійчука. – 5-те вид., перероб. і допов.– К. : Алерта, 2009. – 1056 с. 

Інформаційні ресурси в Інтернеті 

7. Офіційний веб-портал Верховної Ради України – http://www.rada.gov.ua 

8. Офіційний сайт Міністерства фінансів України – http://www.minfin.gov.ua 

9. Офіційні сайти періодичних видань з обліку «Баланс», «Баланс агро», «Все про 

бухгалтерський облік», «БухгалтеріяUA», «Головбух», «Дебет-кредит», «Налоги и 

бухгалтерский учет» 

Система оцінювання результатів навчання 

Оцінювання знань студента під час вивчення навчальної дисципліни проводиться за 

такими формами: активна робота на лекційних, практичних та лабораторних заняттях; 

захист звітів про виконані лабораторні роботи; виконання завдань для самоперевірки за 

кожною темою; проведення письмових контрольних робіт; колоквіуми; наукова робота; 

іспит. 

Поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних, практичних та лабораторних занять, оцінюється сумою набраних балів 

(максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту складати іспит, – 35 

балів). Іспит оцінюється максимальною сумою 40 балів; мінімальна сума, балів, за якою 

зараховуються іспит складає 25 балів. Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена 

в технологічній карті дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни (приклад) 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Активна участь у роботі на лекційних заняттях 3 

Активна участь у роботі на практичних та лабораторних заняттях 8 

Виконання завдань за темами 11 

Захист лабораторних робіт 8 

Письмові контрольні роботи 6 

Колоквіуми 18 

Наукова робота 6 

Екзамен 40 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=437
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Максимальна кількість балів 100 

 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого заліку, 

курсового проекту (роботи), практики, тренінгу 
для заліку 

90 – 100 A відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Пропуски занять без поважних причин не можуть бути відпрацьовані. Бали за ці 

заняття студент втрачає. Пропущені заняття з поважної причини можуть бути 

відпрацьовані пізніше.  

Всі завдання мають бути здані вчасно відповідно до графіка. За невчасне виконання 

практичних завдань оцінка буде знижена. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни . https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=437 
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